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OEMA B

BI.
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o) H mpoéktaom g xatakdpueov €vOG TOTOL (VTOKEYEVIKY] TOTIKN
Evvola) TEUVEL TNV ovpdvia oeaipa 6to YynAodtepo onueio = Cevil kat
070 YOUNAOTEPO onueio =2 vadip.

B) MMAevpd mave otov peonuPpvd 1oV TOTOL (CEAPIKY| OTOGTACT TOL
(evid omd tov emdveo mOAo Tov Tapatnpnty). Ioovton pe 90° — ¢
(ocOumAoTog).

v) Ot péyrotor kuKAoL mov Opyovtal amd 1o (evib ko 10 vadip Tov
mapatnpnty (ko eivar kdBetor mpog Tov pabnuoatikd opilovia)
Aéyovton Ka0eTor KOKAOL.

d) H yn mepiotpépetor oty Tpaypatikdmro YOp® omd tov AZova g He
Katevbvuvon amd Svopag TPog avatordg (6Von =2 avatoAn). Avti M
Qopa TEPLETPOPNC AfyeTan opOn popd (GVUEMVO e TOVG dEIKTES TOV
poioylov — clockwise) dtav Kottdpe mpog tov fopelo TOAO.

€) AMOBéc Ywog HA 1 v (true altitude): Eivat 1o 16£0 Tov KaOETOL KOKAOL
amd 1o podnuatikd opifovia péypt tov actépa (amd 0° g 90° —
Oetikd Yy TO 0paTO MUICEOIPLO KOl OPVNTIKO YL TO 0OPOTO
NWoeaip1o).

Elvar 10 yovioko dyog 10V enave -y
, , o, @
nmolov MII  tov mapotnpnti of
) ) y &
(é€appa TOL TWOAOL VLWEP TOL <
opilovta) .
Amd 10 oynua ooivetor 0Tl TO
¢Eapuo.  TOL  TOAOL  VTEP  TOVL a"&”
opifovta 1GovTOLl UE TO TAQTOC TOVL ™ N 0
TOPOTNPNTH. LN
Y
*
AN
Y
Y
hY




Eneidn oto Bopeio nuoeaipio o I[lohkdc Actépoc Ppioketon wotd
TPocEyylon o1 Katevbuvon tov dEova Tov KOGUOL Kot BE@PNTIKA 0T
npoéktact tov dEova g I'mg, cvvenmg mdve amd tov Bopeto T16ho, 10
uetpovuevo kdbe @opd ainbéc Hyoc Tov asTépa avToL ard Tov opilovta
TUYYOVEL VO, LOPTLPEA KOL TO YEMYPOPIKO TAATOC 0td TO 0moio Ko yiveton
n péTpnon Tov.

OEMA I

I'l. a) Ioyber: BaBog Bdraccoc = PdBog tov xaptn + vwog tarippotag.
Enopévog:  BabBog 6draccag = 3,00 + 7,00 = 10,00 pétpa oy
GLYKEKPLUEVT] TTEPLOY].

B) Emeidn 1o Pubiocpa tov mroiov eivar 9,00 pétpa kot to Pdbog g
fdhaccag otnv cvykekpipuévn meployn eivor 10,00 pétpa, n wAevon Tov
00 givar ac@aig ywoti fobicua > BdBoc Bdraccac.

2. a) OpBodpopkd képdog = 3540 v.u. — 2850 v.u. = 690 v.pu.

B) Av AdPovpe VoYY TOV TOPIAANAO AGPUAEINS Qs (0 TAPAAANAOG OV
dev mpémetl va, vrepPaivouv ta mAoia katd Tov opbodpoukd mAov), Ha
axoAovOncovpe v Aocodpouia Yo AOYouS acpaleiog (KOKES KOUPIKES
ocuvOnkeg, eLokd eundola, Taydofovva K.AT.).

Av dgv AdPovpe vmoéywy TOV  TMOPAAANAO ac@oAeiag @ , Oa
akoAovOncovpe TV opBodpopia, emeldn 1 oyedaldpevn mopeio eivor
CLUVTOUOTEPT TNG AOE0SPOLLNG.

OEMA A

Al. P=90°-8=90°-30° =60° To (-) yrati ¢ ko & eivat opdonpa.
Z, =90°-H, =90°-22° =68°

A2. LHAx = GHA +SHA« —X\(A)

=326%4'+278%56'-175° = 605° —175° = 430°
Apa LHAx = 430° —360° = 70°



